

Автор: Елена
22.10.2019 12:55

В чемпионате участвуют как мужчины, так и женщины, партии смешанные, зачет отдельный. Игрок Альвина Спиридо приехала из Зеи на шахматные соревнования в Белогорск впервые. Рассказывает: в шахматы начала играть в детстве, виной тому отец. Ему не с кем было играть и он брал в напарники. «Все бегали в баскетбол играли, а мне приходилось играть в шахматы», - вспоминает Альвина. А со временем шахматы полюбились и так и остались на всю жизнь.

Шахматисты будут состязаться в течение шести дней. Имена победителей и призеров открытого личного чемпионата Амурской области по классическим шахматам станут известны 26 октября, сообщает информационная программа «Будни».